ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА 
Измерение атмосферного давления. Опыт Торричелли
	1. 
	ФИО (полностью)
	Халикова Лиза Ахатовна

	2. 
	Место работы
	« Джалильская СОШ№2» Сармановского района РТ

	3. 
	Должность
	Учитель физики

	4. 
	Предмет
	Физика

	5. 
	Класс
	7 

	6. 
	Тема и номер урока в теме
	Измерение атмосферного давления. Опыт Торричелли.41

	7. 
	Базовый учебник
	Перышкин А. В.


8. Цель  урока: изучить опыт Торричелли
9. Задачи:

- обучающие:   узнать историю и  способ измерения атмосферного давления 
-развивающие): формирование интеллектуальных  умений (овладение мыслительными  операциями анализа и сравнения), чувств ( любознательности        
-воспитательные: воспитание познавательного интереса к предмету 

10. Тип урока: урок изучения нового материала
11. Формы работы учащихся: фронтальная
12. Необходимое техническое оборудование :ноутбук, проектор
13. Структура и ход  урока

Таблица 1.
СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя 

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время

(в мин.)



	1
	2
	3
	5
	6
	7

	1
	Введение нового материала
	Измерение атмосферного давления. Опыт Торричелли.1

	Объясняет  новый материал, используя материалы ЭОР
	Воспринимают информацию сообщаемую учителем
	14

	2
	Формулирование вопросов учащимися
	
	Отвечает на вопросы учащихся
	Задают вопросы учителю
	3

	3
	Ответы  учащихся на вопросы учителя
	
	Задает вопросы учащимся
	Отвечает на вопросы учителя
	2

	4
	Формулировка учителем заданий для выполнения учащимися
	Опыт Торричелли.2

	Определяет ЭОР П- типа, предъявляет их в виде презентации
	Знакомятся с заданием и задают вопросы по его условию 
	2

	5
	Выполнение заданий учащимися
	
	Анализирует результаты выполнения учащимися заданий
	Выполняют задание 
	6

	6
	Формулирование контрольного задания
	Тест к уроку "Измерение атмосферного давления. Опыт Торричелли". 3

	Определяет ЭОР К- типа, предъявляет на экране. Проверяет индивидуально.
	Знакомятся с заданием 
	3

	7
	Выполнение учащимися контрольного задания
	
	Анализирует ответы учащихся, оценивает их деятельность
	Выполняют задание. 
	10

	8
	Формулирование выводов урока
	
	Формулирует выводы
	Фиксируют выводы
	3

	9
	Постановка домашнего задания
	
	Формулирует задание, комментируя его по мере необходимости. Изучить п. 42, упр. 19(4письм) 
	Воспринимают информацию, фиксируют задание
	2


Приложение к плану-конспекту урока

Измерение атмосферного давления. Опыт Торричелли
Таблица 2.

ПЕРЕЧЕНЬ, ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1
	 Измерение атмосферного давления. Опыт Торричелли
	Информационнный.Интерактивное задание, Мультимедиа
	Иллюстрация
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/669b5252-e921-11dc-95ff-0800200c9a66/4_10.swf

	2
	Опыт Торричелли
	Практический. Мультимедиа
	Модель
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/729efbc7-3d11-60fc-f12e-c647c0d191e5/00144678482054513.htm


	3
	Измерение атмосферного давления. Опыт Торричелли
	Контрольный. Интерактивное задание
	Тест
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/669b2b35-e921-11dc-95ff-0800200c9a66/index_listing.html


